1. postup

V tomto případě je teplota lázně zvyšována kontinuálně a měření probíhá plně automaticky, je však zatíženo dynamickou chybou, která se projeví zejména u odporového snímače s Pt 100, neboť jeho časová konstanta je okolo 50 s. Měření ukončete při dosažení 80°C. Zde použijte nastavení 2 min​/div při měření na vodorovné ose grafu .

2. postup

V tomto případě je teplota lázně řízena regulačním teploměrem Vertex. Na něm nastavte postupně teploty např. 30, 40, 50, 60 a 70 °C a vyčkejte vždy ustálení údaje (odporu) odporového snímače s PT 100 (cca 5 min.), neboť jeho časová konstanta je ze všech snímačů největší. Točítkem na měřicí ústředně Agillent nastavte kanál <102>, tím na displeji bude zobrazen odpor údaje odporového snímače s Pt 100. Tímto způsobem jsou měřeny skutečné statické charakteristiky snímačů teploty bez zatížení dynamickou chybou. Jsou však měřeny jen pro výše uvedené teploty. Výsledné statické charakteristiky získáte aproximací. Zde použijte nastavení 5 - 10 min​/div při měření na vodorovné ose grafu. Jako další údaj pro graf teploty lázně lze použít skleněný teploměr. Při správně nastavené ústředně není třeba v tomto případě zapínat počítač, ústředna slouží jen jako běžný digitální měřicí přístroj. Podrobnější postup.
